

千余家粤商本月底集结安徽

广东省省长黄华华将率代表团来皖考察

星报讯(记者 宛月琴) 去年,民企大腕齐聚安徽的场景令人振奋;今年,又将有一批“豪华阵容”的企业精英云集安徽。记者昨日从安徽省推进皖粤经贸合作工作领导小组会议上了解到,7月29日,广东省省长黄华华将率党政代表团和经贸代表团来

皖考察,据不完全统计,预计将有1000余家粤商来安徽进行合作项目签约,其中绝大部分是知名民企。

“这将成为安徽融入珠三角的有力一步”,省推进皖粤经贸合作领导小组相关负责人表示,此次皖粤经贸合作活动将以“交

流、合作、创新、发展”为主题,搭建皖粤合作发展平台,发挥两省比较优势,推动两省的产业对接,扩大和深化两省多领域的交流合作,加快推进产业结构调整和发展方式转变,推动两省经济社会又好又快发展。

记者了解到,2008年,珠三角占全国

GDP总量的10%,创造了经济奇迹,特别是其民营经济,更是走在了全国的前列,拥有大量全国知名企业家。据不完全统计,目前在皖的广东企业已经发展到3000多家,总投资额达5000多亿元。借助此次“皖粤合作”的契机,我省或将再掀对接民企的热潮。

“摆摊哥”孟侃今日接受全面检查

昨天回老家看望父母,晚上到合肥摆摊“甩卖”



杨琼 立/图

“摆摊哥”孟侃这两天有点忙,昨天,他回到了久违的家乡寿县,见到了年迈的父母;晚上赶回合肥之后,又马不停蹄地摆出了他的鞋摊,想在换新款之前甩卖。今天上午,孟侃将去合肥市滨湖医院接受全面检查和会诊。“有点忙,但是觉得很开心,也非常感谢那些关心我的人。”孟侃说。



孟侃的鞋摊上来了不少特意买鞋的市民

孟侃生病后,也想过回家,昨天,他回去了。“见到了父母,很开心,但是看着他们担心我的样子,又很心酸。”

今天上午,孟侃将来到合肥市滨湖医院接受身体检查和会诊。“他希望能

够变得健康,但也做好了没有进展的准备。要是能把软管和药箱去掉,那是最好不过了,以后做事情会方便很多。”孟侃的表姐说。

孟侃告诉记者,医院愿意为他诊治,

他很感激,即使治不好,他也不会抱怨。“每个人有每个人的人生,我只是个平凡的人,日子过得没我好的人,还有很多。生活无论如何总是要继续,不管怎样我都会努力生活。”

及时研究深化医改中出现的新问题

省卫生厅掀起学习胡锦涛总书记“七一”重要讲话热潮



星报讯(记者 王松青) 胡锦涛总书记“七一”重要讲话后,

省卫生厅立刻掀起了学习讲话、贯彻讲话、落实讲话的热潮,进一步提高认识,全面推进深化医改,使人民群众从深化医改

中更多地受益。

省卫生厅党组要求厅直各单位党委和厅机关各支部认真组织学习、深刻领会胡锦涛总书记重要讲话精神,深刻体会卫生系统肩负的光荣使命和艰巨任务。通过学习,进一步提高认识,全面推进深化医改。突出实效,扎扎实实完成今年医改任务,同时注意及时研究深化医改中出现的新情

况、新问题,及时研究对策,扎实有效地推进医改,使人民群众从深化医改中更多地受益。努力工作,全面做好各项卫生工作。要全力做好公共卫生、医疗服务、卫生行政执法等各项卫生工作,保证省政府年度工作目标任务的完成,为保障人民群众的身体健康作出新贡献。当前,省卫生厅学习“七一”重要讲话活动正在深入开展。

靓号100多万,阜阳拍出天价车牌

“皖K88888”成阜阳史上最贵车牌号

星报讯(记者 李尚辉) “1028000元成交!”7月16日,随着拍卖槌响起,阜阳历史上最贵的车牌号诞生。据了解,当日,该市58个车牌号面向社会公开拍卖,39块车牌现场找到买主,拍卖成交总金额达144万余元。其中,“皖K88888”拍出102.8万元价格,一举夺得“标王”。

当日9时30分,拍卖会正式开始,拍卖师宣读竞拍规则后,直接进入竞价环节。拿着拍卖号牌的详单,“皖K88888”格外引人注目,并且是第一个开始竞价的号牌,起拍价为36万元。

角逐这个号牌的,场内只有两位竞拍者,806号男子和802号男子。根据拍卖

规则,竞价者每次的加价幅度是1000元。开始,双方都显示出志在必得的决心,交替举牌持续约十分钟,价格被叫到50万时,双方仍没有丝毫退意。谁也没想到,就是这两位把价格竞拍到了102.8万元。802号男子最终如愿以偿,但他并不愿意透露任何个人信息,只知道是颍上人。

中央媒体看安徽

汗水浇出丰收麦

据《农民日报》7月18日头版报道 今年春节后第一天上上班,安徽省省长王三运赶赴皖北农业大市宿州,在对话旱区五市市长时提出:抗旱保苗刻不容缓,这是当前农村工作的头等大事。

天道酬勤。在50年一遇的大灾之年,安徽小麦生产交出了令人满意的成绩单:全省小麦面积3574.5万亩,比上年增加26万亩;单产3401公斤,与上年持平;总产243.14亿斤,比上年增加18亿斤,实现连续8年丰收,总产连续6年创历史新高。

安徽省农委先后7次召开全省小麦抗旱保苗田管视频会议,4次印发抗旱田管技术意见。31个处室和直属单位对口33个小麦主产区,50名省级专家对口种麦大户,深入生产一线面对面指导服务,确保高产攻关四项关键技术落实到位。

巢湖永安河现超警戒水位

星报讯(魏娟 记者 俞宝强) “受连续强降雨影响,目前淮河以南部分地区防汛形势严峻。”昨日下午,省防汛抗旱指挥部发布预警:未来一周仍多降雨,提醒有关部门做好防汛工作。

7月17日6时至18日6时,我省巢湖、宣城等市部分地区降暴雨、局部大暴雨。受强降雨影响,巢湖流域永安河水位迅猛上涨,18日2时,永安河开城站出现洪峰水位10.77米,超警戒水位0.27米。18日6时,开城站水位10.74米,超警戒水位0.24米,水位呈缓落态势。永安河为巢湖流域西河最大支流,流经无为县严桥、开城、襄安镇汇入西河。

连日来,省防指每日发出防汛预警,并连续发出通知,要求各地务必充分认识当前防汛形势的严峻性,高度警惕连续降雨可能造成的险情。

马鞍山大桥将体现徽元素 2013年建成,设计使用寿命100年

星报讯(吴潇潇 记者 王玉) 记者昨日从公路设计院了解到,我省马鞍山长江公路大桥中塔钢塔第一节及下横梁吊装启动,这标志着马鞍山大桥左汊主桥中塔进入了钢结构安装阶段,主桥施工步入了快车道。

作为皖江第四桥的马鞍山长江公路大桥,设计将体现徽派建筑元素,设计使用寿命100年,桥下可通航万吨货轮。据介绍,马鞍山长江公路大桥左汊主桥采用了三塔两跨1080米悬索桥的设计方案。中塔采用塔梁固结、钢混叠合结构,是一座具有重大技术创新特点的特大型桥梁。

据悉,按照目前大桥的施工进度,大桥将会在2013年建成。届时,我省将敞开东大门,快速融入长三角。